



КОРЕНЕВ ЯКОВ ХАРЛАМПОВИЧ

Родился в селе Луговское в 1915 году.

В 1942 году мобилизован на Первый Украинский фронт. 18 января 1942 года часть, в которой он находился, прибыла под Старую Руссу. Здесь пехотинцы заняли оборону под шквальным огнём противника. Потом удалось занять Дубовую рощу, которую удерживали в течение четырёх месяцев.

После этих боёв Коренева направили в школу младших командиров. Окончил её и снова на фронт. На этот раз под Псковом. Здесь шли непрерывные бои.

Яков Харлампович получил ранение - оторвало два пальца у левой руки. Пока добирался до санчасти, был ранен ещё один раз. Лечился в госпиталях Полтавы, Харькова. Демобилизовался из Армии 23 января 1945 года по ранению.

Награждён орденом Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу». «За победу над Германией», «20 лет победы в ВОВ 41-45 гг.», «50 лет Вооружение сил СССР».